



Vikend aktivnih doživetij narave in podeželja v Udin borštu s finfranjem

9.5. – 11.5.2014

PETEK, 9. maj

18:00 – 22:00 Pravljično-glasbeni večer v Rokovnjaškem taboru v Udin borštu

Naravoslovni pohod od OŠ Duplje skozi gozd do Rokovnjaškega tabora, vmes reševanje nalog, ki jih je v gozdu skrila nagajivi gozdni palček. V taboru sledi pravljico-glasbeni večer ob ognju s pripovedmi o gozdu ter njegovih prebivalcih. Udeleženci se bodo okrepčali s slanini in sladkimi palačinkami. Možen preizkus rokovnjaških kostumov ter prenočevanja v gozdarskih hiškah-kožaricah. Večer je primeren zlasti za otroke in družine.

SOBOTA, 10. maj

9:00 – 15:00 Vodeno kolesarjenje po označenih trasah na širšem območju Udin boršta

- **Kolesarski izlet 1: Pot podeželskih dobrot: Polica – Okroglo – Podbrezje/Tabor – Udin boršt**
Izhodišče srednje zahtevnega kolesarskega izleta pri Poličarjevi kmetiji na Polici pri Naklem s štartoma ob 9. in 11. uri (posamični izlet traja 3 ure). Na poti spoznavanje naravne in kulturne dediščine ter tradicionalnih obrti&rokodelstev in pokušnja podeželskih dobrot. Na cilju v Rokovnjaškem taboru pogostitev "na žlico".
- **Kolesarski izlet 2: Po poteh podeželskih rokodelstev in umetnostne obrti: Naklo – Duplje – Udin boršt – Naklo**
Izhodišče nezahtevne kolesarskega izleta pred Domom Janeza Filipiča (Naklo) s štartoma ob 9. in 11. uri (posamični izlet traja 2 uri). Na poti postanki s spoznavanjem naravne in kulturne dediščine ter tradicionalnih obrti&rokodelstev. Na cilju v Rokovnjaškem taboru pogostitev "na žlico".

19:00 – 22:00 Doživljajsko-meditacijski pohod v gozdovih Udin boršta in

literarni večer v Rokovnjaškem taboru

Doživljajsko-meditacijski pohod od izhodišča pri OŠ Duplje skozi gozd do Rokovnjaškega tabora (delno z baklami), na postankih vodena meditacija kot način vračanja k prvobitnosti ter doživljanju narave z vsemi čutili. Del meditacije v učilnici na prostem "Človekova kultura v naravi... duh narave v človeku", ki bo tako tudi uradno odprta. Pogostitev udeležencev "na žlico". Prebiranje literarnih besedil s strani nastopajočih vseh generacij (ob tabornem ognju). Možnost preizkusa rokovnjaških kostumov ter prenočevanja v gozdarskih hiškah-kožaricah.

NEDELJA, 11. maj

9:00 – 12:00 Mala šola sonaravnega ribištva za mlade in družine

Udeleženci se bodo spoznali z različnimi ribiškimi vsebinami, od prebivalcev ribjega sveta, do vloge ribiških družin in osnov sonaravnega športnega ribolova. Po zaključku usmeritev na okrepčitev in finfranje v Udin boršt (s pričetkom ob 15. uri).

9:00 – 12:00 Vodeno naravoslovno-podeželski pohod Podbrezje – sotočje Save in Tržiške Bistrice – Ciganska jama in Stare Gobovce

Vodeno spoznavanje hidroloških, podeželsko-krajinskih, botaničnih, zgodovinskih (rokovnjači), arheoloških in etnoloških zanimivosti na tem območju. Po zaključku usmeritev na okrepčitev in finfranje v Udin boršt.

13:00 – 15:00 Vodeno pohod po Podeželsko-naravoslovni učni poti Kriva jelka

Pohod od kampa Trnovc' (Sp. Duplje) s spoznavanjem naravnih in podeželskih znamenitosti in skrivnosti Udin boršta. Zaključek pri točki Pod krivo jelko v osrčju Udin boršta in udeležba na tradicionalnem finfranju. Pogostitev "na žlico".

12:00 – 15:00 Vodeno pohod po Naravoslovni učni poti Dežela konglomeratnega krasa

Pohod iz središča Strahinja pri studencu za Kaduncem (betonski vodnjak) do vseh najbolj zanimivih točk konglomeratnega krasa v Udin borštu (vhodi jam, vrtače, dihalnik, izviri...) Zaključek pri točki Pod krivo jelko v osrčju Udin boršta in udeležba na tradicionalnem finfranju. Pogostitev "na žlico".

13:00 – 15:00 Vodeno pohod Žiganja vas – Udin boršt (do točke Pod krivo jelko)

Vodeno pohod od zbirališča pri vaški lipi v središču Žiganje vasi skozi gozd do točke Pod krivo jelko v osrčju Udin boršta, kjer bo potekalo tradicionalno finfranje. Pogostitev "na žlico".

Od 15.00 dalje Tradicionalno finfranje v organizaciji KTD Pod krivo jelko Duplje

Lepo vabljeni tudi na športne, etnološke in zabavne aktivnosti v okviru Žabarske veselice v Sebenjah, v soboto, 24. maja! Več o programu na www.udinborst.com

Udeležba je
BREZPLAČNA



Za vse aktivnosti (razen finfranja) so obvezne predhodne prijave do torka, 6. maja.

Prijave in več informacij preko spletne strani www.udinborst.com, tel: 04 257 88 28, GSM: 040 303 752 ali info@ctrp-kranj.si.

Vsi udeleženci vodenih aktivnosti prejmejo spominsko majico in zloženko, udeleženci popoldanskih pohodov 11. maja in 24. maja pa tudi učne liste.



Občina Naklo



Naložba v vašo prihodnost
OPERACIJO DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA
Evropski sklad za regionalni razvoj

Medijski sponzor:

Gorenjski Glas